



Наш исх.: 07552/2023/CSG/PPE/OCP-HL-4

13 апреля 2023 г.

Вопрос: Приглашение на четвертую сессию высокого уровня Открытой консультативной платформы (ОКП-ВУ-4)

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Я имею удовольствие пригласить вас на предстоящую четвертую сессию высокого уровня Открытой консультативной платформы (ОКП) Всемирной метеорологической организации (ВМО). ОКП была создана по случаю Восемнадцатой сессии Всемирного метеорологического конгресса (Кг-18) в 2019 году в качестве консультативного механизма ВМО для привлечения всех заинтересованных сторон к предоставлению метеорологического, климатического и гидрологического обслуживания. Тематическая сессия высокого уровня с участием представителей государственного, частного и академического секторов ежегодно проводится в рамках программы сессий Исполнительного совета или Конгресса ВМО.

Указанная сессия высокого уровня (ОКП-ВУ-4) состоится в Международном центре конференций Женевы (МЦКЖ), 17:00–18:15 (центральноевропейское летнее время) 26 мая 2023 г., во время Девятнадцатого Всемирного метеорологического конгресса (Кг-19), который пройдет с 22 мая по 2 июня 2023 г. в Женеве. ОКП-ВУ-4 будет гибридным мероприятием, позволяющим участвовать как физически, так и онлайн. Мероприятие будет открыто для аудитории из стран-членов, частных компаний, научных кругов, гражданского общества и других секторов.

В рамках ОКП-ВУ-4 будет обсуждаться вопрос о том, как привлечь многочисленные заинтересованные стороны к реализации цели инициативы «Заблаговременные предупреждения для всех» (ЗПДВ), направленной на определение сильных сторон и потенциального вклада частного сектора в устранение пробелов в потенциале, связанных с заблаговременными предупреждениями, в наименее развитых странах (НРС) и малых островных развивающихся государствах (МОСТРАГ). Ожидается, что результаты обсуждений групп экспертов на ОКП-ВУ-4 будут использованы для планирования и технической реализации ЗПДВ в первой группе стран, состоящей из 30 НРС и МОСТРАГ, отобранных для первоначальной реализации.

Обратите внимание, что для участия в ОКП-ВУ-4, физического или виртуального, необходима регистрация на [сайте системы регистрации на мероприятия](#). Постоянным представителям Членов ВМО, являющимся координаторами по регистрации делегаций на Кг-19, настоятельно рекомендуется зарегистрировать своих делегатов для участия в этом мероприятии. ОКП-ВУ-4 будет открытой для всех заинтересованных сторон из государственного, частного и академического секторов. Исходя из этого постоянные представители могут пожелать рекомендовать своим министрам иностранных дел включение в состав делегации представителей частного и академического секторов (см. циркулярное письмо ВМО [19635-2022-GS-CNF-Cg-19\\_ru.pdf](#)). Постоянным представителям также предлагается поделиться вышеуказанной ссылкой на регистрацию

Постоянным представителям Членов при ВМО

Копии: Советникам по гидрологии  
Ассоциации производителей гидрометеорологического оборудования (ПГМО)

со своими контактами в частном и академическом секторах, которые могут быть заинтересованы в этом мероприятии. Если у вас возникнут вопросы или потребуется дополнительная информация, пожалуйста, обращайтесь в Бюро по взаимодействию между государственным и частным сектором ([ppe@wmo.int](mailto:ppe@wmo.int)) Секретариата ВМО.

Рассчитываю на Ваше участие и, пользуясь настоящей возможностью, хочу поблагодарить Вас за неизменную поддержку программ и деятельности ВМО.

С уважением,



проф. Петтери Таалас  
Генеральный секретарь